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２００２年から２００８年までにＦＭＳが調査したオフィス環境の満足度調査。

約２万人の回答を集計したところ、一番の関心事は、やはり「コミュニケーション」でした。

ディスカッション（討議）やコラボレーション（協業）する場

ディスカッション（討議）やコラボレーション（協業）のしやすさ

オフィス内の情報の機密保護に関する対策

部門内における情報の保存、破棄の方法

共有情報のデータ更新

社内における情報機器を使ったプレゼンテーションのしやすさ

電子メールを使った情報交換の活用

情報を電子化するための機器・ソフトの充実度

資料を作成したりする場の集中のしやすさ

部門内における情報の分類、保管の方法

部門内で共有化している紙の資料の取り出しやすさ

部門内で共有化している電子化情報の取り出しやすさ

関連部署からの必要情報の入手のしやすさ

必要情報が入手できる速さ
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環境問題に対する現オフィスの対応

防犯対策

防災対策（地震・火災など）

オフィス内の整理整頓

オフィス内の色合い

オフィスのインテリア（内装、絵、植木等）

オフィス内の明るさ

オフィス内の温度、湿度

オフィス内の換気（煙草の匂いなど）

オフィス内の騒音（人の話声、電話など）

会議室の確保のしやすさ

会議室の使いやすさ（大きさ、設備等）

打ち合わせコーナーの確保のしやすさ

打ち合わせコーナーの使いやすさ（大きさ、設備等）

気分転換や息抜きのしやすさ

共用の収納量

自席周りの人との会話のしやすさ

自席の収納量

自席での集中のしやすさ

自席の椅子の座りごこち

自席の机の広さ

家具や備品の配置

オフィス内関連部門の配置

オフィス内通路の広さ
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満足度

影響度

環境に関する満足度
■ 自席でのおしゃべりはしやすいが、気分転換・息抜きはできません
■ オフィスは明るいのがお好き。でも空調温度はお先真っ暗

情報に関する満足度
■ 電子メールは大変便利。でも他からの情報は入ってきません
■ 集中したり、ディスカッションする場がありません

満足度調査について詳しくは こちら をご覧ください。
⇒ http://www.fm-solution.co.jp/solutions/jigyou011.htm
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